
UCHWAŁA NR 419.XLVIII.2018
RADY MIEJSKIEJ JELENIEJ GÓRY

z dnia 20 lutego 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 6 w Jeleniej Górze

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) uchwala się, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 6 w Jeleniej Górze uznaje się skargę za 
zasadną.

§ 2. Podstawy stanowiska określa uzasadnienie, stanowiące załącznik do niniejszej uchwały.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 
Przewodniczący Rady 

Miejskiej

Leszek Wrotniewski
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Załącznik do Uchwały Nr 419.XLVIII.2018

Rady Miejskiej Jeleniej Góry

z dnia 20 lutego 2018 r.

Uzasadnienie

W dniu 20 listopada 2017 r. do Rady Miejskiej wpłynęła skarga z dnia 30 października 2017 r. na 
Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 6 w Jeleniej Górze.

Skarżący zarzuca rozpowszechnianie przez Panią Dyrektor, na publicznych zebraniach rodziców uczniów 
oraz na zebraniu grona pedagogicznego, treści skargi Rady Rodziców, której Skarżący nie był autorem, 
nieudostępnienie Skarżącemu treści tej skargi oraz publiczne pomawianie Skarżącego bez sprawdzenia, czy 
był On autorem skargi. Skarżący żąda przeprosin.

Komisja Oświaty i Wychowania Rady Miejskiej Jeleniej Góry rozpatrywała skargę na posiedzeniu 
w dniu 12 grudnia 2017 r., przy udziale Skarżącego oraz w dniu 23 stycznia 2018 r., przy udziale Dyrektora 
Szkoły. Komisja uznała, że skarga jest niezasadna.

Niezależnie od badania sprawy przez Komisję Oświaty i Wychowania, w międzyczasie, odbyły się dwa 
spotkania przy udziale Skarżącego, przedstawicieli Prezydenta Miasta oraz przedstawiciela Komisji 
Oświaty i Wychowania. Strony liczyły na uzyskanie konsensusu.

Na sesji, w dniu 20 lutego 2018 r., Rada Miejska wysłuchała Skarżącego, który podtrzymał swoją skargę. 
Następnie, do zarzutów podniesionych w skardze ustosunkowała się Pani Dyrektor Szkoły.

Rada Miejska, większością głosów, uznała skargę za zasadną.
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